
保護者　様

4 3 2 1

(1)子どもは、元気に登校していますか。 114 54 9 0

(2)子どもは、友だちとなかよく生活している
   と思いますか。

86 84 7 0

(3)授業では、教材や教具を工夫するなど、分か
り
　やすい指導が行われていると思いますか。

71 100 5 1

(4)授業では、一人一人を大切にした、きめ細
 　かな指導が行われていると思いますか。

59 104 13 1

(5)学校は、子どものことについての相談に適
　 切に応じていますか。

76 93 8 0

(6)学校は、安全安心の学習環境だと思います
   か。 71 101 5 0

(7)学校は、体力づくりや健康づくりに努力し
　 ていると思いますか。

73 97 7 0

(8)学校公開・授業参観・学校行事の参観など
　 が適切に行われていると思いますか。

108 68 1 0

(9)お知らせや学級・学年だより・ＨＰ等で、
　 学校の活動や様子がよく伝えられています
　 か。

75 100 2 0

(10)学校は、「あいさつ・返事・くつそろえ」
　　及び「集中した清掃」を適切に指導してい
　　ると思いますか。

65 99 13 0

★主な御意見や御感想

　 てほしい。 　　　

項目別人数

令和7年1月31日

上里町立賀美小学校長
山﨑　香苗

　　学校評価アンケートでは、大変お世話になりました。集計結果が出ましたのでお知らせいたします。

   令和６年度　 学校評価アンケート 集計結果について

　　皆様からいただいた御意見は、今後の課題として改善するように努力いたします。今後とも保護者の皆様の

　御理解と御協力を、よろしくお願いいたします。

  できないので、工夫をしてほしい。

評　価　項　目

◇自ら進んで大きな声で挨拶できる子が少ない。保護者や見守り隊の方よりも、大きな声で挨拶し

◇運動会の種目の見直し（種目を増やしてほしい。リレー・組体操をやってほしい。など）

◇授業参観の際に、保護者が多くて教室に入れず、せっかく行っても廊下からのぞく程度にしか参観

◇以前よりは旗振り中に挨拶をしてくれる児童が増えたように感じる。
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下のグラフは、各評価項目を数値化し、全員が最も高い
４の評価をした場合を１００％として作成しました。



4 3 2 1

(1)「早寝、早起き、朝ごはん」の習慣は身に
　 ついていますか。

51 95 26 5

(2)家では、勉強（宿題等）を進んでしていま
　 すか。

43 94 35 5

(3)家では、家の手伝いをしていますか。 26 91 41 19

(4)家では、子どもの話をよく聞いています
　 か。

44 103 30 0

(5)家では、子どもを励ましたり、ほめたりす
　 るようにしていますか。

41 109 27 0

◇授業参観、運動会等の学校行事は、よりよいものになるよう検討します。

◇少人数指導やティーム・ティーチング、デジタル教科書やタブレット端末を効果的に利用した

◇最近、登下校時のあいさつをできる子が増えた。大人の声がけが大切だと思います。

☆学校運営協議会の皆様からの御意見

◇言葉遣いが悪くなってきている。正しい言葉遣いを身に付けさせたい。

家でのこと集計結果

評　価　項　目

　今後とも御協力の程よろしくお願いいたします。

◇整理整頓をしてほしい。

☆生活面で身につけさせたいことへの御意見

◇挨拶ができるようになってほしい。

◇早寝、早起きができるようになってほしい。自分で起きるようになってほしい。

☆今後改善したい主な内容

◇教材や教具を教員間で共有したり、デジタル教材の研修したりして、分かりやすい指導を行います。

◇「あいさつ・返事・くつそろえ」及び「集中した清掃」が身に付くように、引き続き指導します。

　３→４、２→３に少しでも改善されていけばよいと思いました。

◇早寝・早起き・朝ごはんの生活習慣を大切にしてほしい。

◇保護者アンケートの４と３の評価が多いので、良い環境で学校生活が送れていると思いました。

　授業により、きめ細かな指導を行います。

項目別人数下のグラフは、各評価項目を数値化し、全員が最も高い
４の評価をした場合を１００％として作成しました。
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